



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

KIM – Kulturális és Innovációs Minisztérium
Kulturális Államtitkárság
Závogyán Magdolna, kultúráért felelős államtitkárnak

Iktsz: 2/2024

Tárgy: utazási kedvezmény

Tisztelt Kultúráért Felelős Államtitkár Asszony!

A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) – immáron sokadszorra – 2023. szeptember 6-án is Önökhöz fordult a 12 alkalomra szóló kedvezményes utazási lehetőség elvétele¹ miatt, és a szakszervezet többször reménykeltő információt kapott a kedvezmény visszaállítására vonatkozóan.²

Ön a 2023. október 4-én keltezett válaszlevelében (hiv.: IV/3162-1/2023/KGYKFHÁT) azt írta, hogy a KIM a hatásköre területén „mindent” megtesz a kulturális területen dolgozók munkakörülményeinek javítása érdekében. Bár – ahogyan Államtitkár Asszony írta – Önök mindent megtesznek a kulturális dolgozók munkakörülményeinek javítása érdekében, ennek ellenére – évek óta nem értjük miért – a kulturális területen dolgozók utazási kedvezményektől való megfosztása még sajnos jelenleg is fennáll.

A HIV.sz. IV/2130-5/2022 számú levélben a KKDSZ ígéretet kapott arra, hogy a KIM a 85/2007. (IV. 25.) Kormányrendelet módosításával kapcsolatban észrevétellel fog élni, melyben kezdeményezi az utazási kedvezményezettek körének kibővítését.

Mivel a kormány a közeljövőben átalakítja az utazási kedvezmények rendszerét, a KKDSZ kéri, hogy a KIM Kultúráért Felelős Államtitkáraként **hivatalosan támogassa** azt, hogy az új **utazási kedvezményezettek körébe vonják be a kulturális területen** – köztük kiemelten a könyvtárban, múzeumban, levéltárban és közművelődési intézményekben – közszolgálatot ellátó **dolgozókat, visszaállítva ezzel legalább a korábbi status quot.**

¹A 85/2007. (IV. 25.) Kormányrendelet hatálya alól 2020. november 1-jével kikerültek a KJT-től jogfosztott kulturális dolgozók, és így elestek a korábbi kedvezményüktől

² HIV.sz.:VI:/1902-5/2021/KFSZ; valamint IV/2130-5/2022



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

Kérjük továbbá, hogy a KIM Kultúráért Felelős Államtitkársága az ebben az ügyben illetékesnek megnevezett Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) felé tett intézkedéséről tájékoztassa a KKDSZ-t is.

Budapest, 2024. január 9.

A mielőbbi intézkedést előre is köszönve, üdvözlettel:

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Dobrovits Orsolya', is written over the printed name.

Dobrovits Orsolya

KKDSZ elnök

